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Trenerji SK Vuzenica:
Franc Pogač, trener
Jernej Osrajnik, trener
Rupert Lipuš, pomočnik trenerja
Blaž Tomažič, trener

In kakšni so skupni rezultati??
Naši mladi tekmovalci so se ude-
ležili v letošnji sezoni kar nekaj 
tekem. Omenila bom samo »naj-
boljše«.

RAVNE NA KOROŠKEM-POSEKA, 
05.01.2008
11. Nace Kitek 
26. Jaka  Bijol 
KOPE-KAŠTIVNIK, 25.01.2008
9. mesto Jaka Bijol
32. Jure Helbl 
KRANJSKA GORA, 03.02.2008
8. Jaka Bijol 
32. Nace  Kitek 
52. Jure Helbl 
PECA-AVSTRIJA, 16.02.2008
9. Jaka Bijol 
12. Nace Kitek 
ČRNA-DOLINA, 24.02.2008
13. Jaka Bijol 
23. Jure Helbl 

Več informacij si lahko ogledate na nji-
hovi spletni strani: www.vuzenica.net.

Besedilo in foto: 

Ana Kukovič

Opiši se s 3 besedami:
ustvarjalen,... znam se čuditi,... nedi-
scipliniran. Ne maram, da je vse po-
polno.

Kaj najraje počneš v življenju?
Zanimajo me različni vidiki življenja, 
učenja. Zanimajo me najrazličnejša 
mnenja in tem najraje prisluhnem.

Kakšni ljudje so ti všeč?
Ustvarjalni... ozaveščeni... radovedni... 
optimistični…veseli...
Takšni so mi všeč, ki so se pripravljeni 
skregati ob zastopanju svojih stališč,
in takšni, ki znajo postavljati vpraša-
nja.

Besedilo in foto: 

Ana Kukovič

Vuzeniški obraz
MARTIN GERMAVC
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Mladinski Kulturni Center Vuze-
nica 24. maja že četrto leto zapo-
vrstjo priredil športno-kulturno 
prireditev Praznik mladosti.

V športnem parku pred Osnovno 
šolo Vuzenica je 24. maja že od jutra 
kipelo od dogajanja. MKC Vuzenica 
je priredil Praznik mladosti, ki so se 
ga kot vsako leto udeležili mladi iz 
celega kraja in širše okolice. Idejo o 
športni in kulturni prireditvi v mesecu 
maju so organizatorji najprej dobili iz 
Dneva mladosti,  ki je bil v času SFRJ 
praznik jugoslovanske mladine. 
Takratna oblast je 25. maj določila 
za dan, ko se je praznoval rojstni dan 
takratnega predsednika države Josi-
pa Broza Tita in ga poimenoval Dan 
mladosti. Na ta dan so potekale ra-
zne športne prireditve, proslave v šo-
lah, kjer se je prepevalo in recitiralo. 

Vse je potekalo pod sloganom brat-
stva in enotnosti, ki je dolga leta po-
vezoval sicer zelo različne narodnosti 
znotraj Jugoslavije. V MKC pa so se 
odločili ohraniti idejo o športnem, 
kulturnem in zabavnem druženju 
brez ideološkega ozadja in ravno v 
tem duhu je potekal letošnji Praznik 
mladosti.
Dan se je začel z otroškimi delav-
nicami, kjer so otroci lahko likovno 
ustvarjali, si naredili nakit, si z zani-
mivim vzorcem poslikali del telesa ali 

pa se osvežili z zdravim napitkom, 
ki so ga mešalni mojstri iz sadja in 
sokov pripravili po željah najmlajših 
strank. Otroci so se vseh dejavnosti 
lahko udeležili brezplačno, pri tem 
pa jih je skozi aktivnosti spremljala 
ekipa MKC.
Popoldan so na svoj račun prišli mal-
ce starejši s turnirjem ulične košarke 
za moške trojke in odbojke na mivki 
za ženske dvojice. Po koncu športnih 
prireditev pa je kot vsako leto MKC 
Vuzenica priredil koncert v Modri 
dvorani z naslovom »After D Ball 
Party 4 All«, letos v znamenju glasbe 
osemdesetih. Nastop skupine glas-
benikov, ki so si za nastope nadeli 
ime Little Big Project, je dopolnjevala 
glasba na ploščah, ki jih je vrtel DJ. 
Koncert glasbe iz določenega obdo-
bja pridobi na čaru, če se obiskovalci 
temu primerno tudi oblečejo. Tudi 
na tem koncertu se je našlo nemalo 
navdušencev, ki so doma prebrskali 
omare in se pokazali v pristnih obla-
čilih že skorajda napol pozabljenega 
obdobja. 

Besedilo in foto: 

Matjaž JEZNIK

Ribnica, 21. maj 2008 – Javni sklad Re-
publike Slovenije za regionalni razvoj 
in razvoj podeželja, Ribnica (v nadalje-
vanju: Sklad) objavlja 4 javne razpise 

za financiranje projektov v kmetijstvo, 
podjetništvo in infrastrukturo.
 
Predmet razpisov je dodeljevanje ugo-

dnih posojil projektom, ki se izvajajo 
na celotnem območju Republike Slo-
venije. Obrestna mera je odvisna od 
lokacije projekta in se giblje med Euri-

Maj

Obvestilo

PRAZNIK MLADOSTI 2008

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA REGIONALNI RAZVOJ, 
Škrabčev trg 9a, 1310 Ribnica

UGODNA SREDSTVA SKLADA ZA KMETIJSTVO, PODJETNIŠTVO IN INFRASTRUKTURO
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bor + 0,25 % in Euribor +  1%. Doba 
vračanja posojila z vključenim mora-
torijem je do 18 let in je odvisna od 
višine odobrenega posojila. 

Javni razpisi imajo več rokov za prijavo, 
vendar bo v primeru predčasne pora-
be sredstev, na spletnih straneh Sklada 
objavljeno njihovo zaprtje.

KMETIJSTVO: Javni razpis za posojila 
v kmetijstvo - pridelava (Ur. list RS, št. 
47/2008) je namenjen upravičencem, 
ki investirajo v lastno primarno pri-
delavo kmetijskih proizvodov, in sicer 
za namen gradnje, nakupa ali poso-
dabljanje kmetijskih gospodarstev ter 
urejanje pašnikov, kmetijskih zemljišč 
in dostopov. Skupna višina razpisanih 
posojilnih sredstev je 1 mio EUR. 
Javni razpis za posojila v kmetijstvo – 
predelava, trženje in dopolnilne dejav-

nosti (Ur. list RS, št. 47/2008) je name-
njen mikro, malim in srednje velikim 
podjetjem, ki se ukvarjajo s predelavo 
in trženjem kmetijskih proizvodov. 
Skupna višina razpisanih posojilnih 
sredstev je 1 mio EUR. Prvi rok za od-
dajo vlog na oba razpisa je 16.6.2008, 
zadnji pa 17.9.2008.

PODJETNIŠTVO: Javni razpis za dode-
ljevanje sredstev, namenjenih za finan-
ciranje investicijskih projektov podjetni-
škega značaja (Ur. list RS, št. 41/2008) 
je namenjen za investicijske projekte 
velikih, srednje velikih in malih pod-
jetij v Republiki Sloveniji. Upravičenci 
so gospodarske družbe, samostojni 
podjetniki posamezniki in obrtniki, 
zadruge ter zadružne zveze. Skupna 
višina razpisanih posojilnih sredstev je 
7 mio EUR. Prvi rok za oddajo vlog je 
25.5.2008, zadnji pa 22.12.2008. 

INFRASTRUKTURA: Javni razpis za 
dodeljevanje sredstev, namenjenih za 
financiranje projektov lokalne in regi-
onalne javne infrastrukture (Ur. list RS, 
št. 38/2008) je namenjen za investi-
cijske projekte občin, in sicer na po-
dročju vodooskrbe, cestnega omrežja, 
podjetniške infrastrukture, okolja in 
prostora, komunalne infrastrukture, 
šolstva, zdravstva, socialnega varstva, 
športa in kulture ter trajnostne rabe 
energije. Skupna višina razpisanih po-
sojilnih sredstev je 6,6 mio EUR. Prvi 
rok za oddajo vlog je bil 19.5.2008, 
zadnji pa 22.9.2008. 

Zainteresirani lahko dodatne informa-
cije o razpisu dobijo na tel: 01/8361-
953 in na spletni strani Sklada: 

http://www.rdf-sklad.si.

Sestavine:
150g sladkorja
280g moke
18 žlic  mleka
1 kisla smetana
1 pecilni
1 vanilin sladkor
4 žlice grenkega kakava 
2 žlici masla
1 žlica olja 
koščki jedilne čokolade
cimet
žlica ruma

Priprava
Maslo in sladkor penasto umešamo 
ter dodamo jajce.
V maso umešamo kislo smetano in 
mleko.
Zmešamo moko in pecilni prašek, nato 
maso  primešamo k moki.
Narahlo premešamo in dodamo na 
koščke narezano čokolado.
V model za muffine vstavimo papirna-
te lončke ali pa model  namažemo z 
maslom.

Do polovice napolnimo modele ter pe-
čemo 20 min na 180° C.

Pomni:
Dodamo lahko različne okuse - sadje 
ali želeje. Pomembno je le to, da je pe-
čica predhodno dobro ogreta in da je 
čas priprave zelo kratek.
Uporabimo lahko kovinske ali silikonske 
modele; pri slednjem zelo pazimo,da 

ga kupimo v specializirani trgovini, saj 
lahko vsebuje slabe materiale.
Muffine lahko postrežemo s slado-
ledom, vanilijevo kremo ali pa kar v 
lončku, posipane s sladkorjem.

DOBER TEK

Foto in recept: 

Boštjan KOGELNIK

Kuharski kotiček
ČOKOLADNI MUFFINI   



Foto: 
Bojana MORI, Nataša Praprotnik

Komaj sem čakal ponedeljek, saj 
smo vozili Jumicar. Občutek je bil 
prijeten. 
(Aljaž Vidovšek)

Jumicar mi je bilo lepo voziti. Vo-
zil bi se še, ker so pravila. 
(Primož Kolman)

Bilo je super, saj so bili prome-
tni znaki enostavni. Mislim, da bi še 
vozila. 
(Ana Kukenberger)

Bilo je zelo lepo, ker smo se lah-
ko vozili z avti. 
(Jernej Morina) Meni ni bilo všeč, ker nisem smel 

voziti hitro, pa še proga je bila pre-
kratka. 
(Aljoša Mravljak)

Ni mi bilo všeč, ker je bila preoz-
ka »cesta«. 
(Vili Korošec)

Bilo mi je všeč, čeprav sem pelja-
la skozi rdečo luč. 
(Klaudija Klančnik)

Bilo mi je bilo všeč, čeprav se ni-
sem peljal sam. 
(Jani Ehman)

Meni je bilo zelo všeč, ker smo 
lahko sami šofirali avtomobile. 
(Žan Holcman)

Bilo mi je všeč, ker sem prvič 
sam krmilil avtomobil. 
(Andraž Buhvald)

Bilo je razburljivo in zanimivo, 
ker sem prvič dobila občutek, kot 
da bi res vozila pravi avto. 
(Katja Kremzer)

Mladi petošolci OŠ Vuzenica o projektu 
Jumicar – varna vožnja


